

A Gazdasági Versenyhivatal az összefonódás-bejelentés tényét és az összefonódás korlátozottan megismerhető adatot nem tartalmazó, a bejelentők által készített rövid összefoglalóját honlapján nyilvánosságra hozza. Ezek az összefoglalók semmilyen tekintetben nem minősülnek a GVH állásfoglalásának, tartalmukért a GVH felelősséget nem vállal. Javasoljuk esetleges észrevételeik – a bejelentés beérkezésének feltüntetett időpontjához képest - mihamarabbi megküldését a fuzios@gvh.hu e-mail címre, annak érdekében, hogy a GVH azokat figyelembe tudja venni. Felhívjuk a figyelmet, hogy a megküldött észrevételekkel kapcsolatosan a GVH-nak nincsen válaszadási vagy figyelembe vételi kötelezettsége, az észrevételeket a GVH nem őrzi meg és nem is továbbítja harmadik felek részére.

A Dome Capital Korlátolt Felelősségű Társaság („**Céltársaság**”), a Dome Group Hungary Zártkörűen Működő Részvénytársaság („**Dome Hungary**”), a Dome Management Zártkörűen Működő Részvénytársaság, a Dome Group Holding Korlátolt Felelősségű Társaság („**Dome Holding**”) és a Hiventures Kockázati Tőkealap-kezelő Zrt. által kezelt MFB Vállalati Beruházási és Tranzakciós Magántőkealap (a „**VBTM Tőkealap**”) között 2022. december 5. napján létrejött Szindikátusi Szerződés alapján a VBTM Tőkealap mint tőkebefektető részesedést szerez a Céltársaságban, amelyre és a Szindikátusi Szerződésben foglalt elsőbbségi jogokra tekintettel a VBTM Tőkealap és a Dome Holding által közösen irányított Céltársaság egyedüli irányítást szerez a Dome Hungary felett, illetve a tranzakció következményeként a Céltársaság közvetett irányítást szerez a Dome Hungary leányvállalatai, tehát (1) a Dome Facility Services Group Korlátolt Felelősségű Társaság, (2) a Ratio Energiaszolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság, (3) a Dome Energy Korlátolt Felelősségű Társaság, (4) a Pentamix Gazdasági Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság, (5) a Dome Invest Korlátolt Felelősségű Társaság, és (6) a Lagom WS Workspace Solutions Korlátolt Felelősségű Társaság felett.

Ügyszám	A közvetlen résztvevők	Az összefonódás-bejelentés beérkezésének napja
ÖB/61/2022.	Dome Group Holding Kft. MFB Vállalati Beruházási és Tranzakciós Magántőkealap Dome Capital Kft. Dome Group Hungary Zrt.	2022. december 6.